
DKH - 20178

GAMING OFFICE CHAIR
CHAISE DE BUREAU ET DE JEU
SILLA DE OFICINA Y DE JUEGO
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Mechanism / Mécanisme / Mecanismo 01

Right arm / Bras droit / Brazo derecho 01

Left arm / Bras gauche / Brazo izquierdo 01

Thimble / Manchon de protection / Cartucho 01

Gaslift / Ascenseur de gaz / Elevador a gas 01

Base / Base / Base 01

Caster / Roulette / Rueda 05

Hardware pack / Paquet contenant la quincaillerie / 
Juego de herramientas 01

Mechanism / Mécanisme / Mecanismo 01

Right arm / Bras droit / Brazo derecho 01

Left arm / Bras gauche / Brazo izquierdo 01

Thimble / Manchon de protection / Cartucho 01

Gaslift / Ascenseur de gaz / Elevador a gas 01

Base / Base / Base 01

Caster / Roulette / Rueda 05

Hardware pack / Paquet contenant la quincaillerie / 
Juego de herramientas 01

Mechanism / Mécanisme / Mecanismo 01

Right arm / Bras droit / Brazo derecho 01

Left arm / Bras gauche / Brazo izquierdo 01

Thimble / Manchon de protection / Cartucho 01

Gaslift / Ascenseur de gaz / Elevador a gas 01

Base / Base / Base 01

Caster / Roulette / Rueda 05

Hardware pack / Paquet contenant la quincaillerie / 
Juego de herramientas 01

SPARE PARTS - available for replacement
PIÈCES DE RECHANGE - disponibles pour remplacement
PIEZAS DE REPUESTO - disponibles para remplazo
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Back / Dossier / Respaldo 01

Back / Dossier / Respaldo 01

Back / Dossier / Respaldo 01

Seat / Siège / Asiento 01

Seat / Siège / Asiento 01

Seat / Siège / Asiento 01

SPARE PARTS - not available for replacement
PIÈCES DE RECHANGE - non disponibles pour remplacement
PIEZAS DE REPUESTO - no disponibles para remplazo

#1

#2

#3

#4

#5

#6

#7

#8

#9 #9 #9 #9 #9



A 04

B 08

C 04

D 04
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Bolt (M6x20mm) / Boulon / Perno

Bolt (M6x25mm) / Boulon / Perno

Spring washer / Rondelle à resort /
Arandela de muelle

E 08Cap / Sommet / Cima

Flat washer / Rondelle plate /
Arandela plana

IMPORTANT: 
1. Do not tighten bolts completely until all bolts are completely lined up and inserted into holes / nuts.
2. Do not over tighten screws and bolts to avoid stripping.
3. Please use hand tools to assemble this product. Do not use power tools.
4. For ease of assembly, two adults are recommended.

IMPORTANT: 
1. Ne serrez pas complètement les boulons jusqu'à ce que tous les boulons soient complètement alignés et insérés
dans les trous / écrous.
2. Ne pas trop serrer les vis et les boulons pour éviter d'endommager les filets.
3. Utilisez des outils à main pour assembler ce produit. N'utilisez pas d'outils électriques.
4. L'assemblage par deux adultes est recommandé.

IMPORTANTE: 
1. No apriete completamente los pernos hasta que todos los tornillos estén alineados completamente y se inserten
en los agujeros / tuercas.
2. No apriete demasiado los tornillos y los pernos para evitar dañar los filetes.
3. Utilice herramientas de mano para montar este producto. No utilice herramientas eléctricas.
4. Se recomienda el montaje por dos adultos.

*** Note: Find the label of "Hardware Enclosed" on one of the carton corner then follow the red ribbon to get the
hardware bag.

*** Remarque: Repérez l'étiquette «Quincaillerie Incluse» sur le coin de la boîte, puis suivez le ruban rouge pour
récupérer le sac contenant la quincaillerie.

*** Nota: Busque la etiqueta "Ferretería Incluida" en una de las esquinas de la caja, luego siga la cinta roja para
recuperar la bolsa que contiene la tornillería.

Allen key / Clé hexagonale / Llave allen Supplied / Fourni / Incluido
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Repeat for each corner
Répétez pour chaque coin
Repita el procedimiento en cada esquina

#6

#7

#7

#2

#2

#5

#8

#9
#9

#9
#9

#9

#5
A

D

C

Remove and discard plastic cap cover.
Retirer et jeter le couvercle en plastique.
Retire y deseche la tapa del tapón de plástico.



Repeat for each corner
Répétez pour chaque coin
Repita el procedimiento en cada esquina

3.

4.
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B



Repeat for each corner
Répétez pour chaque coin
Repita el procedimiento en cada esquina
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6.

- 8 -

#3

#3
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#4

E 08

B

B

#3

#3

#4

#3
E

E

WARNING: The plastic Caps (Part E), keep away from small children. 
These caps are a choking hazard. 

AVERTISSEMENT: Garder les capuchons de plastique (pièce E) hors de 
la portée des jeunes enfants. Ils présentent un risque d'étouffement.

ADVERTENCIA: Mantenga los tapones de plástico (pieza E) fuera del 
alcance de niños pequeños. Estos tapones comportan un riesgo de asfixia.
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Maximum Weight 225 lbs
Poids maximum: 225 lb (102 kg)
Peso máximo: 225 lb (102 kg)



MADE IN CHINA 
FABRIQUÉ EN CHINE 
HECHO EN CHINA

DKH - 20178


